

丹凤跑好驻村帮扶接力赛

台胞实现 30 多年团圆梦

本报讯（通讯员 冯琦）7月以来，丹凤县开始新一轮驻村工作队轮换工作。全县113个村（社区）113名驻村第一书记、226名工作队队员顺利到位，一棒接着一棒跑好帮扶接力赛，接续推进乡村振兴。

聚焦人岗相适，全面覆盖选派。丹凤县强化人力保障，在上级要求向脱贫村、省帮扶重点村、软弱涣散村等选派驻村第一书记和工作队员的基础上，持续向剩余非脱贫村选派工作组，不落下一村一社区，实现全覆盖选派，比上一轮多增派了33人。坚持精准化选派，注重选派政治素质好、事业心和责任心强、工

作能力突出、有发展潜力的优秀干部，新一轮驻村工作队，大专以上学历占比86.7%、46岁以下301人、党员242人，整体结构不断优化。研究确定89个脱贫村、24个乡镇振兴重点村、43个省帮扶重点村、7个软弱涣散村，综合推荐人选的所学专业、业务特长、资源优势等因素，统筹兼顾派出单位部门职能，力求“党群部门驻弱村、经济部门驻穷村、业务部门驻产业村”，做到人岗相适。

聚焦有效衔接，严管厚爱并重。丹凤县扎实做好“传帮带”，开展新派驻村工作队交接期，帮助新一轮驻村干

部尽快进入角色，确保轮换有序接替。通过组织新老第一书记和工作队员联推一次支部活动、联开一次群众会议、联访一轮民情民意、联办一件民生实事，建立一套驻村工作台账，激励驻村第一书记和工作队4项职责任务，持续推行“千名党员驻村兴农”行动，鼓励驻村党员干部为帮扶村争取资金项目、培育特色产业、做大做强产业规模，促进村集体和群众“双增收”，激活乡村振兴新动能。

聚焦能力提升，全力真帮实扶。全县驻村干部结合干部作风能力提升年

活动和县委“五大活动”，全面加强自身作风建设。坚持推进339名驻村干部与困难群众结对帮扶，帮助困难群众解决教育、就业等难题，让困难群众切实感受到党的关怀。邀请专家人才、乡贤能人，以小班授课、短期培训、专题研讨等方式对新型职业农民开展职业技能、农村实用技术、发展壮大村级集体经济等实用知识培训；开办乡村振兴“支书论坛”、擂台比武等活动，针对农业科技、乡村治理、乡村技能，因材施教，按需点单，精准培育懂技术、有文化、会管理、善经营的“土专家”“田秀才”，助力建设宜居宜业和美乡村。

本报讯（通讯员 毛晓博）8月14日，在山阳县西照川镇东川村胡家院子组陈某某家，台湾同胞陈某某与其姐姐陈某某紧紧地拥在一起，两姐妹喜极而泣，实现了30多年的团圆梦。

今年4月，山阳县公安局刑侦大队在某网络平台获知宝岛台湾陈某某女士在陕西山阳县寻亲的信息后，及时发动各派出所全力查找。经多次寻访，确认陈某某的亲属在山阳县西照川派出所辖区。刑侦大队民警赶赴西照川镇，联合西照川派出所，发动当地干部群众查阅陈氏族谱，进行多方查找，成功找到陈某某的同父异母姐姐陈某某。公安民警与82岁的陈某某见面后获悉，其父亲陈某某，生于1917年12月，祖籍山阳县西照川镇东川村，因历史原因，陈某某定居台湾，在台湾育有一儿三女，后曾3次返回故乡。1992年，陈某某因身体状况不好，迫切地回到家乡，陈某某照顾至去世，安葬在家乡。后陈某某的台湾子女与陕西山阳县的亲人失去联系，杳无音信。

4月25日下午，在山阳县警方的多方努力下，陈某某与妹妹陈某某视频通话，两姊妹心情激动，场面感人。后来，陈某某与山阳警方建立了寻亲微信群，密切联系回家探亲、祭祖相关事宜。

8月14日，陈某某带着自己的丈夫，飞越台湾海峡，回到山阳，找到了自己30多年未见面的姐姐，了却了自己寻亲祭祖的夙愿，并对山阳警方作出的努力和社会各界的帮助表示感谢。

洛南加强社保基金监管

本报讯（通讯员 刘卫锋）今年以来，洛南县聚焦群众关心的社会保险收缴和待遇发放问题，全面落实防范化解社保基金管理风险工作要求，强化组织领导，优化办事流程，堵塞管理漏洞，确保社保基金规范安全运行。截至7月底，全县机关事业单位参保16131人，为5418名退休人员发放养老金2.17亿元；征收企业职工养老保险7489人3918万元，为7947名企业离退休人员发放养老金1.41亿元；为73637名60岁以上城乡居民发放养老金8565万元。

洛南县坚持把社保基金监管运营作为解决群众急难愁盼问题的有力抓手，组建工作专班，深入16个乡镇（街道）和相关部门核查基金收缴和待遇发放情况，全力打好基金监管“主动仗”。开展法律法规宣传、社保基金安全警示教育，拧紧风险“安全阀”，严格系统审核、信息比对、社银发放等程序，全力确保每项业务可查询、可追溯、可问责。重点对养老保险待遇审核、资格认证、待遇发放相关信息系统、社保卡管理、稽核内控、基金监管以及各经办机构基金管理情况进行全面排查，做到立行立改、如数追回，累计筛查问题疑似数据277条，追回冒领养老金73646元。

洛南县统筹推进政策、经办、监督、信息“四位一体”风险防控体系建设，建立完善内部监督管理、横向联席研判会议、县镇村三级信息共享、信息比对要情报告、社会监督举报和社保管理工作部门协作等6项制度机制，形成多部门协同合作、信息共享、齐抓共管的新格局，坚决从源头防范风险隐患，全力确保社保基金有序安全运行和按时足额发放。

柞水举办清廉书画作品展

本报讯（通讯员 王献洪）墨香传廉韵，丹青颂清风。8月15日，首届“清廉柞水”书法美术作品展览展厅内，一幅幅栩栩如生、浓墨重彩的廉政书画作品犹如一股清风，扑面而来。

首届柞水县“清廉柞水”书法美术作品开展以来，各镇（街道）、各部门积极组织动员本单位的党员干部前往观展，成为党员干部的“网红打卡点”。“这些书法作品以书写廉，透出刚正之气；美术作品以画绘俭，透出廉明意境……”党员干部驻足认真观看，逐字逐句阅读，在书香墨韵中用心感受廉政艺术作品的魅力和内涵。

据悉，此次书画艺术作品展，以书画为载体，将党风廉政教育与艺术熏陶相结合，展出的作品为柞水县社会各界书画爱好者创作，作品主题鲜明，内容丰富，既有廉诗、廉对、廉政格言警句，也有借物咏志的山水、花鸟、人物画等，饱含着作者对廉洁文化的独特理解，也是广大党员干部和人民群众对“清廉中国”的共同诠释和热切期盼。

声明

商洛市新星空娱乐有限责任公司旗下星空音乐小镇KTV声明，在本KTV2016年10月—2019年12月的充值卡于2023年8月底消费终止；2020年1月—2023年6月的充值卡于2023年10月底消费终止。该公司于2023年7月26日—8月8日已电话全部通知当事人。由此产生的法律纠纷，由商洛市新星空娱乐有限责任公司全权负责。

联系人：张艳军 联系电话：2394555 13992488632
特此声明

商洛市新星空娱乐有限责任公司
2023年8月17日

声明

●陕西省山阳县西泉乡徐光荣的林权证丢失，原林权证号为11070037，声明作废。
●陕西省商洛市洛南县巡检镇马逸辰的《出生医学证明》丢失，编号为T610439156，声明作废。
●陕西省丹凤县富镇镇李麦霞的农村土地承包经营权证丢失，编号为611022103219050049Z，声明作废。
●山阳县法官镇法官庙村村委会的法人私章（杨伟）丢失，防伪码为6110240047171，声明作废。

慈善花开商洛山



△8月15日，由商洛市慈善协会和华山论剑品牌管理有限公司联合主办的慈善助学活动在丹鹤楼广场举行。活动现场，商洛宏泽贸易有限公司向80名家庭困难学生发放慈善助学金16万元，帮助他们顺利开启大学生活。（本报见习记者 程思凡 摄）

△8月14日，商洛市慈善协会中帼志愿者服务队深入商州区腰市镇江山村和板桥镇五一村，开展慰问走访活动，向家庭困难学生送去生活物资。（本报通讯员 万泉山 摄）

镇安以“五小”志愿服务引领文明新风

本报讯（通讯员 倪方海 陈少斌）“社会主义核心价值观的基本内容包含几个层面？”“《镇安文明有礼二十八条》中‘文明举止’四个自觉的内容是什么？”……8月15日，镇安县新时代文明实践中心在永乐街道新城社区开展文明实践“五小”志愿服务活动，通过党员群众现场竞答，把党的二十大精神、社会主义核心价值观等理论知识送到群众心里。

活动现场，镇安栗乡之声宣讲团对党的二十大精神宣讲，对《镇安文明有礼二十八条》进行了宣讲，组织开展了3轮有奖问答，并穿插文艺节目表演。镇安医疗卫生志愿服务队志愿者们为群众量血压、测血糖、检查眼病，并为大家讲解疾病预防、秋季养生等健康知识，引导居民关注健康、注重养生，培养文明健康的生活习惯。

整个活动，群众踊跃参与，现场气氛十分活跃。“休闲广场变成理论广场、居

民社区变成学习园地，为我们带来了一道有滋有味的精神大餐。”居民王楠高兴地说。

永乐街道党工委副书记黄开海在介绍活动开展目的时说：“通过观看视频、知识问答、发放宣传资料等形式，让群众在学习镇安文明公约的同时，以实际行动践行文明行为，助推省级文明城市创建工作提质增效。”

今年以来，为推动习近平新时代中国特色社会主义思想更加深入人心，培育和践行社会主义核心价值观，镇安县实施了以“小宣讲、小演出、小公益、小推广、小培训”为主要内容的文明实践“五小”志愿服务活动，常态化、持续性地为群众送理论、送文化、送健康、送技术、送温暖，推动文明实践到一线、到群众中去，精准贴心为民服务，促进新时代文明实践工作出新出彩，不断提升群众文明素养和社会文明程度。

竹林关镇为护林员配发巡林装备

本报讯（通讯员 李夏雨 郭宏）在首个全国生态日到来之际，丹凤县竹林关镇为积极践行“两山”理念，巩固森林资源管护成果，激发广大护林员的工作热情，为全镇140名护林员发放由林业局配发的制服、鞋帽等巡护装备，以便更好地监测和保护镇域森林资源。

据悉，竹林关镇林区面积共17.13万亩，为扎实做好森林资源管护工作，镇政府精心配置了140名经验丰富、责任心强的护林员，在林区管护、病虫害防治、森林火灾预防上发挥着重要作用。

“国家政策就是好，不仅给我们发工资，而且还给我们发衣服、鞋子。”护林员李靖在领到配发的巡林装备后开心地说。护林员们表示，

将更好地履行职责，坚守岗位，努力提升自身素质和技能，为保护竹林关镇的森林资源贡献力量。

近年来，竹林关镇不断加强护林员的专业管理和全方位培训，合理利用护林员联动系统划分各自的巡护片区，将每一位护林员的工作任务具体化，使护林员在日常巡查工作中能够更加准确细致地完成自己的职责任务。在此基础上，定期对护林员的履职情况进行监督检查，确保护林员在日常巡查工作中严格遵守护林管理要求，对自己的工作成果和工作成效负责，真正将护林管理的各项任务落到实处。同时，利用微信、抖音等新媒体，加大环保宣传教育力度，提高公众环境保护的意识，鼓励更多人参与到生态环境保护中来。

献血的好处

1. 适量献血无损身体健康

血液是一种流体组织，在心脏推动下循环流动于心血管系统中，它是人体的重要组成部分。血液由红细胞、白细胞、血小板、血浆等成分组成。人体血液占体重的7%~8%左右，一个体重50公斤的人约有血液4000毫升。在正常情况下，这些血液只有80%在血管内运行，其他20%的血液储存在肝、脾以备人体急需。人们习惯地称肝、脾为人体“小血库”。当人体从事剧烈活动或少量失血时，贮血库中的血液会立即释放出来，参与血液循环，以维持人体正常的生理功能。

人体具有很强的自我调节能力，血量在一定范围内的变动是经常发生的，而且对健康并无妨碍。人体失血后，先是血浆中的水分和无机盐类在1~2小时内，由组织液渗透到血管而得到补充；其次，在一天左右时间内，血浆蛋白浓度可以恢复，这是由于肝脏加速合成蛋白质的结果。红细胞恢复稍慢，约需要两

周左右的时间，即可补足失去的红细胞。血液本身具有旺盛的新陈代谢能力，人体每时每刻都有大量的血细胞在衰老死亡，献血后反而会刺激人体造血功能更加旺盛，加速血细胞的生成，促进血液的新陈代谢，以适应机体的需要。

2. 可预防、缓解高黏血症

从血液流变学与血流动力学对血液与献血的关系研究，坚持长期适量献血，可使血液黏稠度明显降低，加快血液流速，脑血流量提高，从而达到缓解或预防高黏血症，使人感到身体轻松、头脑清醒、精力充沛，又能减少癌症发生率。

3. 可预防、降低心脑血管病的发生

献血对减少心脑血管病的发生具有积极作用。1984—1989年，芬兰一研究小组对2782名42~60岁的男性进行调查，其中献过血的人5年后患冠心病的比例比未献过血的少86%；另一组研究，对献血1~2次的1532人进行追踪观察，结果仅一人发生急性心肌梗死，发生率为0.043%，同期未献血的2306人中，有

226人发生急性心肌梗死，发生率为9.8%，明显高于献血组；美国一心血管病研究小组的研究亦表明，在3年中，献血者（男性）患心血管病的危险仅为未献血者的1/2。

4. 无偿献血者平均寿命高于未献血者

据世界著名医学家卡尔等人调查1916年1月以前出生的献血者332人与同地区未献血者339人比较分析，献血者平均寿命为70.1岁，未献血者为67.5岁，高出2.6岁。

5. 可促进、改善心理健康

大量研究表明，健康的情绪可通过神经、体液、内分泌系统沟通大脑及其他组织与器官，使其处于良好的状态，有益于人体免疫力的增强、抵抗力的提高。而献血是救人一命的高尚品行，在助人为乐、与人为善的同时，也使自己的精神得到净化，心灵得到慰藉，工作与生活更加充实。做好事以德施善，实际上在帮助别人的同时也帮助了自己，这是健康长寿的重要因素。

6. 无偿献血可免费费用

《中华人民共和国献血法》第十四条规定：公民临床用血时，只交付用于血液采集、储存、分离、检验等费用；具体收费标准由国务院卫生行政部门会同国务院价格主管部门制定。无偿献血者临床需要用血时，免交前款规定的费用；无偿献血者的配偶和直系亲属临床需要用血时，可以按照省、自治区、直辖市人民政府的规定免交或者减交前款规定的费用。

7. 无偿献血者获得一次免费体检

无偿献血者的血液将进行系统检验（快检、初检、复检共三次），检查项目共有七项，即血型、血红蛋白、转氨酶、乙肝、丙肝、梅毒、艾滋病毒。只有全部合格的血液才能提供给临床输注，相当于为您进行一次全面、详细的血液检查。

